



Режевская ВЕСТЬ

Суббота,
11 апреля
2015 г.

№40 (11320)

Розничная цена
5 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Надругались над памятью

На Никольском кладбище вандалы осквернили более 10 захоронений. На месте происшествия найдены вещественные доказательства. Сотрудники полиции обрабатывают различные версии. В администрации РГО неоднократно поднимался вопрос об охране кладбищ, но решение не принято (стр. 3).

Триумфальное выступление



Юные музыканты, прославившие свой город, с педагогом Еленой Третьяковой.

Оркестр народных инструментов «Уральские росы» Режевской детской школы искусств завоевал победу на IV Международном фестивале-конкурсе «Территория музыки – БЕЗ ГРАНИЦ».

Конкурс проходил с 27 по 31 марта в Санкт-Петербурге. Его участниками стали солисты, ансамбли и оркестры из 26 городов России и Ближнего Зарубежья.

Режевские музыканты выступали в номинации «Детский оркестр» наряду с инструментальными коллективами из Москвы, Санкт-Петербурга и Нижневартоска. Хорошая подготовка в сочетании с качественным звучанием музыкальных произведений вывели

Реж на первое место.

- Визитной карточкой нашего выступления был «Галоп» уральского композитора Андрея Бызова. Жюри очень высоко оценило его исполнение. Также мы рискнули взять на конкурс вальс «Звёзды блестят» Василия Андреева – основателя русского народного оркестра, и произведение В. Коровицына «Куклы сеньора Карабаса». Все ребята очень старались, отработали на сцене на 100%. Иначе не было бы такого результата, - рассказал руководитель и дирижёр оркестра «Уральские росы», заслуженный деятель культуры РФ Александр Третьяков.

По словам Александра Владими-

ровича, оркестру народных инструментов уже доводилось быть призёром фестиваля. В предыдущие годы «Уральские росы» становились дипломантами первой степени и дважды лауреатами третьей степени.

Нынче, после двухгодичного перерыва, коллектив привёз в Реж диплом лауреата первой степени и кубок победителя конкурса. В качестве подарка оркестр получил бонус – 70 долларов на человека для участия в конкурсе, который проводится в Анталии (Турция). Музыканты планируют отправиться туда в следующем году.

Оксана АНИСИМОВА.

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

Этот день был установлен по инициативе ООН в память об интернациональном восстании, которое подняли 11 апреля 1945 года узники самого крупного концентрационного лагеря – Бухенвальда, узнав о приближении Советской Армии.

История не знала преступлений чудовищнее и бесчеловечнее, чем те, что чинила гитлеровская армия и её союзники. Заключённых в лагерях травили в газовых камерах, сжигали в печах, пытали. Сами члены СС говорили, что труд заключённых был чрезвычайно выгоден Германии в финансовом отношении. Например, около 1,5 тыс. марок в год зарабатывали фашисты на каждом заключённом. Беспомощных детей использовали как бесплатную рабочую силу в полях и на овощебазах, сажали их вдоль железной дороги, как заградительный щит, чтобы советские самолёты не бомбили немецкие поездные составы с горючим, и самое ужасное - в качестве бесплатных доноров крови для своих раненых солдат.

Всего же, по оценкам историков, на территориях, оккупированных немцами, действовало около 14 тысяч концентрационных лагерей, на территории Советского Союза было организовано 359 концлагерей. Через адские муки фашистского плена прошло порядка 18 миллионов людей разных национальностей из 18 стран Европы, в том числе женщины, старики, дети, партизаны и подпольщики, жители деревень, попавших в оккупацию. Среди тех, кто испытывал мучения в лагерных застенках, было около 5 миллионов граждан бывшего Советского Союза. В 1945 году вышли на свободу 530 тысяч человек. Около 250 тысяч из них были советские граждане.

На территории Режевского района на сегодняшний день проживает 7 человек, которые в годы войны, будучи детьми, были угнаны вместе со своими родителями на работы в Германию или находились в немецких лагерях. Мы чтим память погибших и выражаем благодарность и искреннее восхищение выжившим за мужество и стойкость духа, волю к победе и жизни. Своим героическим примером вы вдохновляете не первое молодое поколение, вносите неоценимый вклад в его патриотическое воспитание. От всей души желаем всем бывшим узникам фашистских лагерей крепкого здоровья, долгих лет жизни, чтобы мир и счастье были в вашем доме.

**Управление социальной политики
по Режевскому району.**

ВНИМАНИЕ РОЗЫСК !!

В период с 18.12.2014 г. по 31.01.2015 г. неустановленным лицом со стоянки «Полигон», расположенной по адресу: г. Реж, ул. Объездная, тайно похищен полуприцеп марки **МАЗ 957830-3021** г/н **АУ9306** регион **66**, цвет кузова – серый, тент синего цвета.

С целью установления свидетелей и очевидцев местонахождения данного полуприцепа отделение ГИБДД ОМВД России по Режевскому району просит откликнуться тех, кто располагает какой-либо информацией по данному происшествию. Обращаться по телефонам: **02, 8(34364) 2-23-62, 2-13-87, телефон доверия ГИБДД 8(34364) 2-24-40.**

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 11 апреля

Пасмурно. Днём температура воздуха плюс 7 градусов. Ночью с 11 на 12 апреля температура воздуха минус 1 градус.

Воскресенье, 12 апреля

Пасмурно, небольшие осадки. Днём температура воздуха плюс 4 градуса. Ночью с 12 на 13 апреля температура воздуха 0 градусов.

Понедельник, 13 апреля

Днём ясно, температура воздуха плюс 7 градусов. Ночью с 13 на 14 апреля малооблачно, температура воздуха плюс 2 градуса.

Завтра – Пасха. Этот день отмечается в Православной Церкви как самый главный день в году. В этот день все люди получили надежду на спасение, потому что Христос воскрес.

В этот светлый и великий праздник все люди христосуются: трижды целуются в губы и говорят: «Христос воскрес!» – «Воистину воскрес!» При этом дарят друг другу крашенные остоящённые пасхальные яйца.

Символы Пасхи во всём мире – Пасхальное яйцо (куличи, зайцы), как символы Жизни, а также всё, что выражает Обновление (Пасхальные ручки) и Свет (Пасхальный огонь).

В западной культуре популярен образ Пасхального кролика, который прячет пасхальные яйца. Отсюда традиция – взрослые заранее прячут крашенные яйца, а дети должны их найти.



История Монумента боевой и трудовой славы режевлян

(Продолжение.
Начало в №38 от 7 апреля).

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Особую страницу военной истории составляет покупка для фронта оружия на личные сбережения. Комсомольско-молодёжный отряд Ивана Степановича Киселёва из Режевской МТС внёс на строительство танков второй танковой колонны «Свердловский комсомолец» 624 тысячи рублей, бригадир Татьяна Наумова, выполнявшая годовой план за 6 месяцев и представленная в 1942 году к званию «Лучший тракторист СССР», внесла 100 тысяч рублей. Из воспоминаний членов бригады И. С. Киселёва: «Заработную плату бригаде в годы войны деньгами не выдавали. Получали её трактористы только колхозным зерном. Полученное зерно мы отвезли в Свердловск, где продали его, выручив большую сумму денег. Путешествие на подводах до областного центра в пору военного времени было страшным. Прямой дороги до Свердловска тогда не существовало, ехали через Невьянск. По дороге туда грабители могли отобрать зерно, по дороге обратно – огромную сумму денег».

Коллектив лесоохраны Режевского райлесхоза собрал 20101 рубль на строительство боевого самолёта «Режевской лесник». За это рабочие лесхоза получили личную благодарность от Сталина. Рабочие и служащие Озёрского мехлесопункта собрали на постройку самолёта для лётчиков 163-го истребительного авиационного полка Героя Советского Союза Павла Андреевича Пологова 26051 рубль деньгами, 74090 рублей облигациями госзаёмов. На самолёты эскадрильи «Свердловский пионер» режевляне собрали 2616 рублей. На строительство третьей танковой колонны «Свердловский комсомолец» вносили средства труженики механического завода, колхоза имени Сталина. Активно собирались средства на постройку танковой колонны «Свердловский мопровец». Колхозница артели «Красный Октябрь» Евгения Афонасьевна Чебыкина внесла 70 тысяч рублей на строительство самолёта для эскадрильи «Свердловский колхозник».

На купленных тружениками «опорного края державы» танках стали воевать добровольцы, призванные на Урале. Так был сформирован Уральский гвардейский добровольческий танковый корпус численностью 9660 человек. Сражались в нём и жители Режевского района. Это Костылев Эммануил Фёдорович – водитель взвода техобеспечения 152-го отдельного батальона связи УДТК, Русаков Фёдор Дмитриевич – водитель 30-й стрелковой бригады УДТК, Кузьминых Иван Михайлович – заряжающий миномёта 29-й гвардейской мотострелковой Унечской бригады УДТК. 12 февраля 1968 года улица Козловская в правобережной части Режа была переименована в улицу Уральских добровольцев. Так наш город увековечил память об этом народном подвиге.

Трудовые и ратные подвиги жителей города решено было увековечить строительством монумента. Объявили сбор денежных средств. Режевляне собрали на строительство 30 тысяч рублей, но основные расходы по сооружению обелиска взял на себя РНЗ. Деньги были выделены из сверхплановой прибыли предприятия.

Неоценимую роль в появлении в Реже монумента сыграл директор завода Асир Абрамович Ферштатер, который оставил после себя славную память в городе своими многочисленными добрыми делами. Это не только плодотворное многолетнее руководство заводом, за время которого предприятие превратилось из планово убыточного в прибыльное, проведена генеральная реконструкция, налажен выпуск первого советского ферроницеа, построена система пылегазоочистки. Микрорайон Гавань со всей инфраструктурой от магазинов, детских садов и школ до Дворца культуры «Металлург» появился в городе благодаря деятельному участию этого нерав-

нодушного человека и талантливого руководителя. Ежегодно в микрорайоне возводили по одному или два многоквартирных дома. Возведение монумента – ещё одно замечательное дело, совершённое им для Режа.

Под строительство выбрали площадь перед заводом, где прежде стоял единовременный Успенский храм, но к середине 1960-х годов он, уже давно используемый не по назначению, обветшал и был разобран. Был демонтирован и памятник Клименту Ворошилову, построенный вблизи от Успенского храма. К моменту строительства монумента на этом месте разбили сквер с клумбами и скамейками. Была произведена соответствующая планировка местности и подготовлена площадка под строительство постаментов. В центре площадки заложили символический камень.

Строительство монумента проводилось по решению исполкома Режевского городского Совета депутатов трудящихся №155 от 25 апреля 1972 года. Этим решением строительство было поручено Режевскому никелевому заводу. Приказом по заводу №353 от 16 мая 1972 года строительство обелиска возлагалось на ОКС (отдел капитального строительства). Для этой цели ОКСу передавались дополнительно рабочие из других подразделений завода – Липовского карьера, энергоцеха и плавильного цеха. Ответственным руководителем работ был назначен мастер ОКСа Иван Константинович Карфидов. Изготовление скульптурной части монумента происходило вначале на территории завода. В здании энергоцеха были изготовлены конструктивные детали скульптур. Для этого сооружались специальные формы, в которые заливался бетон. Затем провели контрольную сборку из полученных деталей. Каждая скульптура состояла из трёх частей, которые затем окончательно собрали на постаменте и до полного окончания сооружения стелы закрыли брезентовым чехлом.

5 апреля 1973 года по РНЗ издаётся ещё один приказ, №243. Для строительства памятника организуется строительная бригада в количестве 8 человек. В распоряжение руководителя работ начальника ремонтного участка ремонтно-хозяйственного цеха Григория Васильевича Чуприна выделялись плотники, каменщики и подсобные рабочие с сохранением среднего заработка по месту основной работы. Для возведения стелы рабочие построили стальной каркас, на который позже прикрепили титановые листы. Для получения ценных листов из редкого металла, который в первую очередь предназначался для нужд оборонной промышленности, не было предусмотрено никаких фондов. Только личный авторитет А. Л. Петелина помог ему получить металл для строительства на титановом заводе города Верхняя Салда. Титан для режевского памятника был произведён салдинскими металлургами сверх плана.

Открытие монумента состоялось при огромном стечении народа 7 июля 1973 года. В почётном карауле стояли пионеры, солдаты и ветераны войны. Без преувеличения весь город собрался в этот солнечный день на околосадовской площади. Колонна тогда ещё 50-60-летних ветеранов Великой Отечественной войны с военным оркестром Свердловского гарнизона бодрым шагом прошагала к месту праздника.

Митинг трудящихся открыл А. Л. Петелин. После короткого вступительного слова он дал разрешение открыть монумент. Это почётное право было предоставлено кавалеру трёх орденов Славы слесарю плавильного цеха никелевого завода Аркадию Ивановичу Макурину, токарю А. В. Суровцевой, машинисту экскаватора никелевого завода, кавалеру орденов Ленина и Октябрьской Революции Фёдору Антоновичу Чушеву. Упало покрывало со скульптурных фигур. Три оружейных залпа разорвали тишину. На митинге выступил член Центрального Комитета КПСС, депутат Верховного Совета СССР, первый секре-

тарь Свердловского обкома КПСС Яков Петрович Рябов.

Запомнился режевлянам день празднования 30-летия Победы 9 мая 1975 года, когда у монумента вспыхнул Вечный огонь. План праздника был разработан идеологическим отделом горкома КПСС под руководством Александра Петровича Старова, активное участие в его разработке принял начальник милиции Пётр Алексеевич Чуприянов. Вдоль всей дороги, ведущей от здания горкома партии до места праздника, застыли в пионерском салюте красногалстучные шеренги школьников. Они салютовали ветеранам, шагающим в праздничной колонне к обелиску. Вечный огонь был зажжён у могилы Неизвестного солдата в Москве и доставлен режевскими спортсменами из Свердловска, от Уральского политехнического института. Спортсмены двигались по пешеходному открытому в 1969 году шоссе Свердловск-Реж. Лучший бегун города, мастер спорта по лёгкой атлетике Владимир Коркодинов передал факел офицеру Уральского военного округа Сукарцеву А. И., а тот торжественно вручил его кавалеру трёх орденов Славы Аркадию Ивановичу Макурину. Второй факел был зажжён от шахтной печи Режевского никелевого завода, его передал Почётный металлург, кавалер ордена «Знак Почёта», фронтовик Николай Семёнович Сергеев. Два факела символизировали единое стремление к Великой Победе фронта и тыла.

В год 40-летнего юбилея Победы возле монумента установили мраморные плиты с именами погибших на фронте режевлян. И опять расходы взял на себя никелевый завод. Сейчас на плитах можно прочитать 880 фамилий не вернувшихся с фронта жителей города. Две отдельные плиты посвящены Героям Советского Союза И. А. Полухину и К. Г. Стриганову. Особый список из 21 фамилии – в память о погибших военнослужащих мирного времени. Список воинов-интернационалистов составляет 9 человек.

Долгие годы Режский никелевый завод содержал сооружения монумента на своём балансе. Работники завода проводили чистку стелы, т. к. она темнела от вредных выбросов производства, убирали территорию, заменяли лампы освещения. Лишь в «лихие 90-е» годы заводу, оказавшемуся в непростой экономической ситуации, пришлось передать монумент на баланс города.

В 2000 году, к 55-летию юбилею великого праздника, на освобождённой после сноса домов территории вокруг монумента была обустроена площадь Победы, занявшая 5 тысяч квадратных метров. Были проложены дорожки из тротуарной плитки, между ними разбиты клумбы, установлены 20 фонарей.

В начале 2000-х годов погасал Вечный огонь у монумента. Газовики отключали подачу газа из-за неуплаты. Это вызвало возмущение общественности, появилась статья в газете «Режевская весть». Горожане не захотели мириться с тем, что понемногу умирает память о подвиге, который совершили их деды и прадеды. Вечный огонь вспыхнул вновь.

На долгие годы монумент стал местом проведения общегородских митингов 9 мая. На этот праздник собирается большое количество режевлян, стало традицией возложение цветов от организаций города. С 1992 года возле него проводится митинг в День памяти и скорби (до 1996 года – День памяти защитников Отечества) 22 июня. К его подножию возлагают цветы молодожёны, возле него, как возле символа города, фотографируются в момент знаменательных встреч. Сюда обязательно приходят в праздник Последнего звонка выпускники школ. Будет жить в народе память и надежда, что никогда больше не придется строить такие монументы, что Россия будет жить в мире...

Н. МЕДВЕДЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Уважаемые жители Режевского городского округа!

15 апреля 2015 года в 10.00 в малом зале Администрации Режевского городского округа (ул. Красноармейская, 16) созывается очередное заседание Режевской Думы. На заседании Режевской Думы планируется рассмотреть следующие вопросы:

1. Отчёт Главы Администрации Режевского городского округа о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Режевского городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Режевской Думой.

2. Отчёт Главы Режевского городского округа о ре-

зультатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Режевской Думой.

3. О внесении изменений в решение Режевской Думы от 15.09.2010 года №51 «Об утверждении Порядка реализации муниципальными служащими Режевского городского округа права на выполнение иной оплачиваемой работы».

4. О внесении изменений в решение Режевской Думы от 26.01.2011 года №5 «Об утверждении Порядка уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений муниципальными служащими Режевского городского округа».

5. О внесении изменений в Порядок применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими Режевского городского округа ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, ус-

тановленных в целях противодействия коррупции.

6. О внесении изменений в решение Режевской Думы от 16.11.2005 №72 «Об установлении земельного налога».

7. Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Режевского городского округа.

8. Об утверждении Положения о порядке предоставления, использования и изъятия земельных участков на территории Режевского городского округа.

9. Информация о работе жилищно-коммунального комплекса Режевского городского округа.

10. О присвоении звания Почётный гражданин Режевского городского округа.

11. О присвоении наименования улице д. Воронино Режевского района имени Н. Г. Белоусова.

→ ПРОИСШЕСТВИЕ

Надругались над памятью

На Никольском кладбище вновь потревожен покой усопших. Неизвестные вандалы устроили погром и осквернили более 10 захоронений. С мраморных надгробий повалены стелы. Сломаны деревянные кресты, лежат на земле и железные памятники. Ужасные повреждения обнаружили 5 апреля две режевлянки и сразу сообщили о происшествии в полицию и газету.

- На кладбище у меня похоронен муж, - рассказала одна из женщин. - Два года назад я установила мраморный памятник. Он обошёлся в 75 тысяч рублей. Да дело даже не в деньгах. Представляете, что почувствуют люди, когда придут сюда прибираться перед Родительским днём и увидят поруганные могилы родственных.

По разрушениям видно, что «похозяйничали» на кладбище не воры и тем более не националистическая группировка. Над могилами, скорее всего, глумились обычные хулиганы, единственной задачей которых было крушить и ломать. Что двигало вандалами - непонятно. Хотя невозможно найти какое-то оправдание такому недостойному отношению к последнему пристанищу умерших.

По словам руководителей МУП «Ритуал» - организации, которая занимается обслуживанием кладбища, - на борьбу с вандализмом средств в городском



Люди стараются восстановить разрушения, учинённые вандалами.

бюджете нет. Ведь чтобы покушения на надгробные сооружения не повторялись, необходимо за счёт бюджетного финансирования вводить ставки сторожей, устанавливать видеонаблюдение и обносить погост забором. Вопрос об этом неоднократно поднимался в администрации РГО, однако положительного решения по нему принято не было.

Пока вся надежда режевлян на закон и

сотрудников правоохранительных органов. Если личности виновных установят, то они будут привлечены к уголовной ответственности по статье «Вандализм» УК РФ. Совершивших преступление ждёт наказание от штрафа в размере 40 тысяч рублей до ареста на срок до 3 месяцев.

Оксана АНИСИМОВА.

Комментарий начальника штаба ОМВД России по Режевскому району, майора внутренней службы Василия Берсенёва:

- В дежурную часть ОМВД по Режевскому району обратились две жительницы г. Режа с заявлениями, в которых просят оказать помощь в розыске и привлечении к уголовной ответственности не известных им лиц, которые в период с 24 марта по 5 апреля повредили надгробные памятники на территории Никольского кладбища. Указанные сообщения в тот же день зарегистрированы, на место происшествия была направлена следственно-оперативная группа.

В ходе осмотра территории Никольского кладбища было установлено, что повреждены 13 надгробных памятников. Сотрудниками ОМВД с места происшествия были изъяты вещественные доказательства, которые приобщены к материалам проверки. При проверке сообщений установлено, что территория кладбища никем не охраняется, имеется свободный доступ как со стороны дороги, ведущей к городу, так и со стороны полей.

В настоящее время отрабатываются различные версии, на причастность проверяются лица, ранее судимые за аналогичные преступления и хулиганство; несовершеннолетние, состоящие на учёте в ПДН; лица без определённого места жительства. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

→ КУЛЬТУРА

И вновь звенят хрустальные капли...

28 марта в «Центре культуры и искусств» прошёл 9-й региональный фестиваль поэзии и бардовской песни «Хрустальные капли».

Своё творчество представили поэтические объединения из городов Камышлов, Берёзовский, Лесной, Алапаевск, Артёмовский, Челябинск, Туринск, Невьянск, Нижний Тагил, Екатеринбург, Верхняя Салда, Реж и посёлков Озёрный, Буланаш, Нижняя Синячиха.

Всего участников фестиваля было 70 человек.

Столь разных поэтов с различными поэтическими голосами ведущей фестиваля О. Сергеевой удалось представить в интересном сценарии, объединившем и оригинальные представления с видеорядом городов, и сочетание стихов и песен на красиво украшенной сцене.

Председатель жюри фестиваля - член Союза писателей Урала,

именитая поэтесса С. Надь отметила высокий уровень организации мероприятия и пригласила фольклорный ансамбль «Горница» с руководителем Н. Щигалевой в сентябре открыть областной поэтический марафон в Екатеринбурге.

Хорошо выступила делегация режевских поэтов, представленная Л. Рычковой, председателем поэтического объединения «Исток», Б. Вавиловым, И. Раковой, С. Рыжковой и другими авторами.

Зрителям понравились песни на стихи режевских поэтов в исполнении Э. Никулиной, О. Шляпниковой.

Прекрасно выступил ансамбль «Виктория» под руководством М. Кондратьевой из Озёрного.

Была представлена широкая тематика поэтического творчества - от любовной до гражданской лирики.



Выступает Л. Рычкова.

Поэты воспевали 70-летие Победы, отзывались поэтическим словом на события в Украине, вспоминали детство, первую любовь, красоту природы и жизни.

Награждение поэтов состоялось по 20 различным номинациям.

У фестиваля «Хрустальные капли» давно сформировался свой положительный имидж, заставляющий поэтов со всей области бросать свои дела и мчаться в Реж - «уютный добрый городок», по определению гостей из Челябинска.

И как сказала В. Измоденова, поэт из города Берёзовский:

*«Вновь звенят
хрустальные капли,
И на звон слетаются
друзья,
Мы друг к другу
сердцем прикипели,
Значит, не встречаться
нам нельзя».*

С. ПЕРФИЛЬЕВА.
Фото Ю. ОТИНОВОЙ.

От поэтов и бардов – с искренним уважением

Вселенная со всеми звёздами, метеоритами, кометами благоволит особенным людям, отпуская на Землю Музу, но только в человеческих руках есть сила, способная осуществить космические мечты людей музыки и слова.

Содружество поэтов литературного объединения «Исток» искренне благодарит за финансовую помощь в подготовке 9 регионального фестиваля поэзии и бардовской песни «Хрустальные капли»:

ИП Раёва Валерия Юрьевича,

ИП Бурдусову Галину Александровну,

ИП Пушкарёву Марину Александровну,

ИП Боброву Ларису Владимировну,

управляющего СКБ-банка дополнительного офиса «Режевской» Тарасову Татьяну Петровну.

Отдельная благодарность сотрудникам МБУК «ЦК ИИ» и лично директору Лапочкиной Татьяне Валерьевне.

Из истории России мы знаем, что благотворительность всегда была присуща русскому народу. Вы подарили лучик тепла, улыбку и лепесточек надежды талантливым и своеобразным уральским творцам. Желаем вам и вашим коллективам крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, успеха и удачи во всех делах!

Литературное объединение «Исток».

Встреча со старшеклассниками Липовки

В связи с Годом литературы в село приехали режевские поэты. В Липовской школе состоялась встреча поэтов со старшеклассниками, учителями и библиотекарями школьной и сельской библиотек. Учащиеся с удовольствием слушали выступления Л. А. Рычковой, А. М. Сурикова, Н. К. Созиновой, В. А. Мягкова. Основной темой выступления были стихи о Великой Отечественной войне в связи с 70-летием Победы. Также гости познакомили старшеклассников с лирическими стихами о любви, о природе. Учащиеся задавали много вопросов. Библиотекари С. Калинина и В. Бабинова оформили книжную выставку «Знакомьтесь: режевские поэты о Великой Отечественной войне». На прощание гости подарили свои книги сельской библиотеке: А. Суриков - «Домашнее задание без автомата Калашникова», Л. Рычкова - «Живая вода» и «Хрустальные капли», а библиотекари напоили гостей чаем с пирогами.

Ребята заинтересовались стихами. После встречи пришли в библиотеку, чтобы почитать сборники «Навстречу веку», «Сквозь годы». Особенной популярностью у ребят пользуются стихи В. А. Мягкова.

С. КАЛИНИНА,
заведующая сельской библиотекой.



На сцене делегация Шадринска.

→ КОНКУРС

«Корона города Реж-2015» - выбор сделан!

Шоу состоялось. В прошлую субботу в ночном клубе «МАЛИНА» 13 девушек боролись за победу в конкурсе красоты и таланта «Корона города Реж-2015». Думаю, многие режевляне, которые пришли в клуб, согласятся, зрелище было фееричное.

Организаторы – группа компаний «МАЛИНА» – постарались сделать этот вечер незабываемым. Благодаря приглашённым музыкантам – группе «InfinityBass» из Екатеринбурга, гости и болельщики на протяжении всего шоу наслаждались живой музыкой и профессиональным исполнением хитов. Паузы между выходами участниц были заполнены конкурсами и шутками от ведущего мероприятия Ивана Кузьмина, эффектными выступлениями шоу-балета «Империя» и команды «NORTH SIDE WORKOUT REZH».

Но основное внимание зрителей было, конечно, приковано к конкурсанткам. И девушки не разочаровали. Надо отдать должное хореографу Екатерине Новопашинной и постановщику дефиле Юлии Кузьминых. За три недели они провели огромную работу с участницами. Над созданием образов конкурсанток трудились специалисты салона «МЕРИЛИН» – генерального партнёра по красоте.

В первом выходе претендентки на корону в одежде от магазина «Профмакс» представили уличный танец. Микс направлений – от хип-хопа до поппинга. Как можно всему научиться за такое короткое время! Не менее ярким было и представление участниц. А дефиле в нижнем белье от магазина «Бретелька», где каждая девушка выступила в роли роковой соблазнительницы, публика приняла «на ура!».

Самым вкусным стал творческий выход. Ведь именно здесь девушки смогли показать не только красоту, но и в полной мере проявить свои таланты. Каждая по-своему старалась «порвать зал». Дина Гилёва – перевоплощением в из мягкой красавицы в тяжёлом весе со штангой. Янина Воронова – ирландским танцем, Арина Иванова и Кристина Тагунова – пародией на Мерилин Монро и Лару Тернер. Особенно запомнилось выступление Насти Куминой.



Финальный выход. Платья для конкурсанток предоставлены спонсором – магазином «Молодёжный GARDEROB».



Победительница конкурса Анна Сухова.

вой. Маленькая хрупкая девушка подготовила сложный номер с элементами пилона и воркаута, которые требовали от неё невероятной гибкости, пластичности и силы.

Тем временем в зале шло голосование за понравившуюся участницу. Зрители опускали в стилизованную урну входные билеты с номером конкурсантки. Жюри выставляло баллы в бюллетенях. Однако прийти к единому мнению, кто наденет корону Королевы и получит главный приз, судьям удалось не сразу. О том, как подводились итоги, рассказала позже директор конкурса Анастасия Богданова.

– Сразу поясню, в голосовании принимали участие только зрители и жюри, в роли которых выступили спонсоры и партнёры конкурса. Организаторы участия в голосовании не принимали, – пояснила Анастасия. – Если была бы такая возможность, я бы с радостью вручила каждой девочке главный приз. Но победительницей должна была стать только одна. И мы сразу настраивали на это участниц, объясняли, что борьба будет вестись не за номинации, а только за один титул – «Корона города Реж-2015». Таков формат конкурса в этом году.

По подсчётам зрительских го-

лосов, лидировали пять девушек – Наталья Деева, Анна Сухова, Алёна Пименова, Кристина Тагунова и Анна Сурикова. Мнение жюри практически совпало с мнением зала, исход конкурса решил подсчёт баллов. С небольшим перевесом победила Анна Сухова. Слухи о том, что результаты конкурса были предreshены, и имя победительницы было известно заранее, не имеют под собой никаких оснований. Впрочем, нам с этим приходится сталкиваться каждый год.

К финальному оглашению результатов организаторы приготовили ещё один сюрприз. Вместо обещанного автомобиля победительнице вручили сертификат на 350 тысяч рублей.

– Мы подумали: будет правильно, если девушка выберет машину по своему вкусу, – сказал директор группы компаний «МАЛИНА» Павел Чаткин.

Какую машину купит Анна Сухова, в тот вечер спрашивать было бессмысленно. Победа буквально лишила счастливую обладательницу короны дара речи, и мы дали ей возможность насладиться триумфом.

Остальные участницы тоже получили подарки от спонсоров конкурса: оператора связи «МОТИВ», «Русского радио», салона «Мерилин», магазинов «Парфюм-Лидер», «Строймаркет», «Профмакс», «Автоэлектрик», «Молодёжный GARDEROB», «Бретелька», «Мебельные реформы», «Лагуна», копицентра «Малине».

Оксана АНИСИМОВА.

P. S. Для тех, кто всё-таки пропустил! Видеодневник конкурса и фотографии участниц вы найдёте в группе vk.com/coronarezha на сайте «ВКонтакте».

→ АКТУАЛЬНО

«Подснежники», которые не радуют

Пришла весна, город почти избавился от снежных оков, того и гляди, начнут распускаться почки. Но кроме приятных моментов весна, а точнее сами жители, готовят и неприятные сюрпризы. Каждую весну улицы города и района покрываются «подснежниками» – самым разным мусором, до этого скрытым под снегом.

Где-то уже успели навести порядок, где-то ещё во всю «красуются» пакеты с мусором, окурки, бутылки и прочие «прелести». В нашу редакцию обратились сотрудники компаний «Элита трэвэл» и «СОГАЗ»:

– Из года в год мы сталкиваемся с одной и той же проблемой – жители выбрасывают самый разный мусор прямо из окон, наполняют урну перед офисом мешками с мусором, старой обувью, бывают и банки с испортившимися соленьями, – справедливо негодуют они. – Мы пытаемся добиться, чтобы жители перестали сорить, неоднократно призывали их к этому, но ничего не меняется. Кто-то из жителей верхних этажей постоянно бросает окурки прямо на наше крыльцо. Как-то после работы застали такую картину: на крыльце собралась стая голубей, сначала удивились, а потом увидели, что им сверху бросают пельмени. Нас не устраивает, что управляющая компания заставляет нас убирать прилегающую территорию, мы ведь весь этот беспорядок не разводим. Мы не против субботников перед майскими праздниками – убрать сухие листья, ветки, камни, но, извините, окурки, презервативы, использованные средства гигиены, это уже слишком... Есть же ответственные за уборку улиц.

Сотрудники компаний всё-таки не теряют надежды, что их соседи по дому одумаются и не будут устраивать настоящую свалку прямо в центре своего города. В очередной раз хочется напомнить народную мудрость: «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят». Давайте научимся любить и беречь свой город.

Арина АГАПОВА.

А ведь это тоже мусор

Наш город, к сожалению, не назовёшь опрятным. Скоро начнутся субботники по уборке территорий, но и после них наверняка останется тот особый вид мусора, который круглогодично портит облик города. Речь идёт о разного рода объявлениях, рекламах, афишах, которые размещены на стенах домов, на дверях подъездов, на остановочных павильонах, даже на стволах деревьев. И цирк уже уехал, и ярмарка прошла, и квартира сдана, а бумажные лохмотья объявлений долго ещё треплет ветер. А потом на этом месте остаются лишайные пятна клея. Не знаю случая, чтобы виновные в распространении этой «заразы» понесли наказание, хотя найти их проще простого. Найти и вчинить бы штраф, чтобы не повадно было обезображивать лицо города!

В прошлом году накануне майских праздников не вытерпела душа режевлянки Нелли Николаевны Меньшиковой, решила она самостоятельно очистить улицу Ленина от несанкционированного мусора на стенах и заборах. Взяла нож и отскребла всю улицу вплоть до памятника основателям города! Да только усилия волонтера пропали даром: уже на следующий день разноцветные бумажки запестрели там и сям. Один в поле не воин.

Нелли Николаевна пришла в отдел благоустройства администрации РГО с вопросом, почему власть не обращает внимания на эту проблему. Ей объяснили, что других дел по горло. Короче, руки не доходят. Тогда Нелли Николаевна решила воззвать к совести тех, кто пишет и распространяет объявления. Выбрала активных авторов – одно рекламное агентство. И снова неудача – с ней в этом уважаемой организации не стали разговаривать, а довольно грубо отправили восвояси. Попробовала привлечь на свою сторону расклейщиков – думала, поймут всю пагубу того, чем занимаются, и прекратят выполнять грязное дело. Но те дали понять, что явно не хотят попускаться лёгким заработком.

Так и осталась Нелли Николаевна в одиночестве. Но разве это справедливо? И не пора ли администрации РГО поддержать таких горожан, как Н. Меньшикова, которые хотят жить в опрятном городе?

Людмила НИКОЛОВА.



Крыльцо офиса регулярно забрасывают окурками соседи сверху.

→ ПРИРОДА И МЫ

В заказнике прошёл литературный конкурс

**«О, мой Урал, тобой горжусь я,
Тобою я восхищена!
Нет уголка на свете лучше,
Милее, чем моя земля!»**

Эти строки из стихотворения ученицы 10-го класса школы №13 с. Черемисское Дарьи Шиманович. Даша стала победителем литературного конкурса «Земля моя родная», организованного природно-минералогическим заказником «Режевской» для учащихся школ Режевского района в рамках программы мероприятий, посвящённых Году литературы и в связи с юбилеем заказника.

Мы живём в удивительном крае: здесь проходит знаменитая самоцветная полоса Урала, есть более 60 археологических памятников природы со следами стоянок древних людей и наскальными письменами, берега реки Реж украшают скалы-бойцы, многие из растений и животных занесены в «Красную книгу» Среднего Урала.

В последнее время к нам приезжает много гостей из других городов. Иногда они больше знают о режевских достопримечательностях, чем местные жители.

Конкурс проводился, чтобы развить у детей интерес к богатствам родного края, привлечь внимание к деятельности заказника и уникальности охраняемых объектов природы, к проблемам охраны труда, развить патриотизм.

К сожалению, в конкурсе приняли участие только 12 человек. Это учащиеся шк. №2 (Мария Бучнева, Дарья Василевская, Александра Рыкунова, Валентин Кучеренко, Никита Хазеев, Анастасия Хазеева), шк. №3 (Елизавета Брусницына, Алёна Воинкова, Данил Котельников), шк. №13 (Дмитрий Винокуров, Дарья Шиманович) и шк. №23 (Вилена Слабкович).

С какой любовью, теплотой пишут ребята о своём крае. «...Я побывала в разных городах, но меня всегда тянет домой, в мой маленький уютный городок, на мою малую родину!» (Алёна Воинкова). «...С вершины открывается потрясающий вид: отвесные скалы, лес, поляны, река,



С. Асламова награждает А. Воинкову.

простор, свежий ветер. Такая красота!» (Валентин Кучеренко). Встреча с природой, с её красотами, с её тайнами сподвигла Никиту Хазеева увидеть её в фантастическом мире. Как герой П. Бажова, он встретился с драгоценной россыпью Урала.

В работах слышится тревога. Детей волнует то, что человек не ценит данное нам природой богатство. «Ресурсы природы не бесконечны, они уже истощаются. У природы нет сил больше просить человека остановиться. Она плачет» (Вилена Слабкович). «Нет цены нашему лесу. Берегите его, люди, и наши потомки скажут вам за это спасибо!» (Данил Котельников).

17 марта в музее «Самоцветная полоса Урала» состоялось награждение победителей и призёров конкурса.

Итоги конкурса:

Младшая возрастная группа (1-4 класс): I место – Данил Котельников (1-а класс, шк. №3), рассказ «Режевской лес», II место – Никита Хазеев (4-а класс, шк. №2), фан-

тазийный рассказ «Таинственная пещера», III место – Валентин Кучеренко (4-а класс, шк. №2), рассказ «Путешествие на «Шайтан-Камень».

Средняя возрастная группа (5-7 класс): I место – Алёна Воинкова (5-а класс, шк. №3), рассказ «Путешествие по моей малой Родине», II место – Елизавета Брусницына (5-а класс, шк. №3), рассказ «Мой любимый край», III место – Вилена Слабкович (7 класс, шк. №13), сказка «Природа плачет».

Старшая возрастная группа (8-10 класс): I место – Дарья Шиманович (10 класс, шк. №13), стихи «Мой Урал», «Деревенка-деревушка», «Ромашки», II место – Дмитрий Винокуров (9-а класс, шк. №13), стихотворение «Сильно ветер зимний злится...».

Хочется выразить огромную благодарность классным руководителям Ирине Леонидовне Загребинной, Наталье Николаевне Кучеренко, Елене Борисовне Халиковой, Наталье Ивановне Голиковой, Светлане Валерьевне Шишкановой, Ирине Сергеевне Давыдовой, Ирине Николаевне Рогожиной и, конечно же, родителям. Ведь поддержка и участие взрослых является для ребёнка одним из главных условий развития его творческих способностей, стремления познавать мир, накапливать знания о родном крае, прививает бережное отношение к природе, воспитывая чувство любви к своей малой Родине.

Отдельная благодарность спонсорам конкурса: газете «Режевская вест» и Виктору Семёновичу Серёдкину, члену клуба любителей камня. Благодарим за помощь учителя литературы Надежду Борисовну Елькину – председателя жюри.

Спасибо всем, кто так или иначе принял участие в конкурсе.

Все участники конкурса награждены грамотами и памятными призами. Победители получили подписку на газету «Режевская вест».

**С. АСЛАМОВА, специалист по экопросвещению
ГБУ СО ПМЗ «Режевской».
Фото Арина АГАПОВОЙ.**

→ ИНТЕРВЬЮ

Всё в ваших руках!

28 марта в нашем городе прошёл большой турнир кубка Свердловской области по Street Workout. Для режевских спортсменов было очень важно, чтобы первый из семи этапов соревнований проходил в Реже, поскольку он запомнится надолго. К нам приехала почти вся область: Екатеринбург, Алапаевск, Берёзовский, Нижний Тагил, Верхняя Пышма, Асбест, Серов – это около 50 участников.

Две бронзы в этих соревнованиях в старшем возрасте режевской команде «North side workout Rezh» принёс Сергей Горбушин, успешно выступив в индивидуальном силовом фристайле и статистическом троеборье. Третье место в индивидуальных упражнениях среди младшего возраста занял Сергей Захаров. Другие этапы кубка области будут проходить каждый месяц в разных городах. Финал состоится в Екатеринбурге.

С каждым годом всё больше молодёжи начинают увлекаться воркаутом – занятиями на турниках. Напомним, что наша команда «North side workout Rezh» уже успела прославиться первым местом на чемпионате России. Наблюдая за тем, как слаженно работают воркаутёры, захотелось узнать больше об их жизни. Наверняка, не сразу они добились успехов. Интересно, с чего всё начиналось? Какие у них взаимоотношения внутри коллектива? С этими вопросами мы отправились к лидеру команды Сергею Бондаренко.

– Воркаутом я начал заниматься лет 5 назад, – рассказал Сергей. – Посмотрели ролики в Интернете, решили попробовать, вышли на турники, нас тогда было два-три человека. Спустя год мы провели первую городскую тренировку, собрали единомышленников, тем самым популяризировали этот спорт. Начали выступать

на соревнованиях, потому что в Екатеринбурге воркаут появился на год раньше. После этого нас начали приглашать на различные мероприятия, мы стали учить новые элементы, менялась система занятий, менялось место, где мы занимались. Сейчас мы занимаемся в спортивном комплексе «Антей» на шестом участке и в спортивном зале ДК «Горизонт». В 2013 году мы провели первые соревнования в Реже.

– Все спортсмены, безусловно, стремятся к победе. Что для тебя является мотивацией?

– Когда выходишь к турникам, касаешься их, когда на тебя смотрят, ждут от тебя что-то – это уже мотивация. Мне как руководителю важно не только то, что занимаюсь я, но и то, что занимаются и развиваются мои единомышленники, дети, которых я тренирую. Пришёл ребёнок заниматься, ему нравится, у него горят глаза – это моя мотивация. Он достиг успеха, у него начался получаться какой-то элемент, – это тоже моя мотивация. Также стимулируют поездки на различные соревнования, выступления. За эти 5 лет мы были уже на 100 соревнованиях.

– Распространено мнение о том, что все спортсмены суеверны. У тебя есть какие-то приметы или ритуалы, которые ты соблюдаешь перед выступлением?

– Есть такое суеверие: если перешагнуть через штангу, то вес дастся с трудом. Но через турник у нас никто не перешагивает, так как он слишком высокий.

– А как попасть в вашу команду, вы берёте любого? Может, есть какие-то ограничения по возрасту или по здоровью?

– Вот в этом-то и особенность воркаута. Это тренировка, заниматься которой может любой, как ребёнок, так и взрослые, даже пожилые люди. Workout ведь на самом деле так и возник. Ещё наши дедушки и бабушки выходили на турники, делали различные упражнения. Это было просто дворовое развлечение, которое

впоследствии выросло в серьёзное направление. Всё новое – это хорошо забытое старое.

– Ваша команда встречается помимо тренировок или вами движет только спортивный интерес?

– Мы общаемся не только в спортивном зале, но и просто дружим. Есть такая хорошая поговорка: «Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты». Вместе проводим субботники, ездим на различные выступления, приглашаем друг друга на дни рождения. Если у ребёнка день рождения в день тренировки, то мы ставим стол, накрываем, поздравляем. Сейчас будет лето, будем бегать на речку, может, лагерь собственный организуем...

– Скажи, в твоей жизни был когда-нибудь такой момент, когда хотелось всё бросить? И что всё-таки остановило?

– Была однажды чёрная полоса, когда сначала пошёл подъём, а потом случился резкий спад. Ребята, на которых я надеялся, ушли: кому-то это стало неинтересно, кто-то нашёл новое занятие, некоторые просто не хотели заниматься. Потом я нашёл в себе силы, пришли новые ребята. Поддержка идёт не только от близких, но и от людей, которые занимаются Street Workout в других городах. Как-то мы ездили в Челябинск на отборочный тур чемпионата мира и там встретились с Денисом Мининым – основателем движения воркаут. Мы с ним пообщались, он посоветовал упорно продолжать заниматься своим делом.

– Какие у тебя планы на будущее и что бы ты хотел пожелать нашим читателям?

– В будущем я планирую и дальше раз-



Сергей Бондаренко (справа) с бронзовыми призёрами соревнований Сергеем Горбушиным и Кириллом Захаровым.

вивать доступные людям спортивные движения, нравственно изменить отношение подростков к жизни, работать в направлении спорта и его популяризации. Молодёжи нашего города я хочу сказать, что самое главное – не стоять на месте, заинтересовать себя чем-то, не обязательно, что это должен быть спорт. Есть живопись, кино, музыка, танцы. Взять ребёнка, который сидит дома и ничем не занимается. Кто знает, если он возьмёт в руки скрипку, то он станет знаменитым скрипачом. Ребята, всё в ваших руках! Развивайтесь, не стойте на месте! Поверьте, путь к вершинам долг и тернист. И первого, кого необходимо победить (и, пожалуй, труднее всего) на этом пути – самого себя.

– Благодарим за добрые пожелания и желаем вам новых побед!

Анастасия СТЕПАНОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

любимую **ПРИЧИНУ**
ВАЛЕНТИНУ НИКОЛАЕВНУ
с 75-летием!

Ты – наша опора,
ты – наша отрада,
Мамулечка, мама,
ты – наша награда!
Тебя с днём рожденья
поздравить спешим,
Слова пожеланий сказать
мы хотим.
Желаем здоровья, удачи,
добра,
Чтоб радостной ты и
счастливой была,
Пускай от улыбки сияют
глаза,
А дом твой обходят ненастье,
гроза.
Невзгоды, печали забудь,
словно сон,
И низкий прими от детей ты
поклон!
Пусть будет наполнена жизнь
добротой,
Любимая, знай, что всегда
мы с тобой!
Дети и родные.

с юбилеем **СОХАРЕВА**
ЮРИЯ ИВАНОВИЧА!

Сколько прожито лет –
Мы не будем считать,
Просто хочется Вам
От души пожелать:
Не болеть, не стареть,
Не грустить, не скучать
И множество лет
Дни рожденья встречать!
Администрация и профсоюз-
ный комитет СПК «Глинский».

дорогого брата **СОХАРЕВА**
ЮРИЯ ИВАНОВИЧА!

с 60-летним юбилеем
поздравляем
И от всей души желаем
Счастья, радости, добра
И сердечного тепла!
Исполнения желания,
Воплощения мечтаний,
Света, радости и мира,
А беда пусть ходит мимо.
И осталось пожелать:
Темпа в жизни не терять,
Оставаться энергичным,
Милым, добрым,
симпатичным!
Ну а наш подарок скромный,
Может быть, тебе напомнит
И тот день средь прочих
дней –
Твой прекрасный юбилей!
Брат Михаил, сноха
Валентина, Дмитрий,
Ирина, Павлик, Ольга.

СОХАРЕВА ЮРИЯ
ИВАНОВИЧА с юбилеем!

Ваш юбилейный день
рожденья
Отметить рады мы сейчас.
И от души хотим все вместе
Здоровья, счастья пожелать,
Чтоб радость в дом к Вам
приходила
Мама, папа.

И оставалась в нём всегда,
Любовь чтоб сердце
наполняла
И дружно была семья.
Суворова, Шилины
и Старцевы.

с днём рождения
уважаемую **АЛЕКСАНДРОВНУ**
АЛЛУ АНАТОЛЬЕВНУ!

Друзья и сотрудники, слов
не жалея,
Поздравить хотят Вас
в сей день юбилея!
Вы света и радости, счастья
полны,
Советы нам Ваши важны
и нужны.
Любит и ценит Вас Ваша
семья –
Надёжные, верные Ваши
друзья.
Мы все Вам желаем
здоровья и силы,
Чтоб всё, что хотите, всегда
у Вас было,
Чтоб молодость, счастье,
удачу, успех
Судьба Вам дарила всегда
без помех!
Коллектив работников
ГАОУ СПО СО «Режевской
строительный техникум».

ХОЛМОГОРОВУ
СВЕТЛАНУ ГРИГОРЬЕВНУ!

У Вас сегодня юбилей,
Негромкий он, но тем милей.
В нелёгкой жизни свой закон:
Кто терпелив – не побеждён!
Вы – оптимист, и жизнью
всей
Вы доказали это всем!
В работе нет надёжней Вас,
Вы фельдшер наш –
ну просто класс!
И в самом деле, дай Вам
Боже
Покрепче сил, любви друзей
И много светлых, тёплых
дней.
За помощь Вашу всем своим
Знакомым, близким и родным
С душой, всегда для всех
открытой,
Не быть одной Вам и
забытой!
Надежда, Вера и Надежда.

с юбилеем любимую дочь
ПЕРЕВОЗКИНУ ТАТЬЯНУ!

Сегодня мы тебе желаем
Удачи, счастья, доброты,
Пускай в прекрасной жизни
этой
Всегда счастливой будешь
ты.
Пусть все цветы, что есть
на свете,
Получишь в этот праздник
ты,
Пусть этот день пройдёт,
как в сказке,
Пусть будет всё, как хочешь
ты.
Мама, папа.

Поздравляем с юбилеем
МАРИЮ АЛЕКСАНДРОВНУ БЕЛОУСОВУ!

Не спрашивают, сколько
лет, у женщины –
Она всегда красива,
молода,
Хоть сединай
с морщинками отмечены
Так незаметно
пролетевшие года.
Всё было в них:
застой и перемены,
А ты живёшь, характером
светла,
Пережила невзгоды,
перемены,
Двоих детей на ноги
подняла.
Чего же пожелать ещё?
От всей души от нас:
Живи, работай, не болей,



Чтоб встретить сотый
юбилей.
Мама, сестра, сыновья.

ЭКСКАВАТОРЫ
ПОГРУЗЧИКИ
ЯМБУР
ГИДРОМОЛОТ
8-902-58-58-6-58
8-902-27-22-001

ПРОДАЮ
срубы бань,
пиломатериал,
вагонку, двери, окна,
плитусы, скамейки,
столы, стулья;
метизы.
Тел.: 8-965-51-06-121,
8-953-382-58-45.



14 апреля, а также
каждый вторник
состоится продажа
кур-молодок и
кур-несушек:
г. Реж – 9 час.
Черемисское – 11 час.
Липовское – 12 час.
Клевакинское –
12 час. 30 мин.
Глинское – 13 час.
Арамашка –
13 час. 30 мин.
Телефон для заявок
и доставки:
8-902-44-353-44.

СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ:
ТЦ «Современник», г. Реж, ул. Ленина, 19;
ТЦ «Радуга», г. Реж, ул. П. Морозова, 16.
От 300 руб./кв. м.
Тел. 8-912-22-432-32.

ПЕНОБЛОК

СТЕНОВОЙ, ПЕРЕГОРОДОЧНЫЙ,
ОКОННЫЕ И ДВЕРНЫЕ ПЕРЕМЫЧКИ ИЗ ПЕНОБЕТОНА,
КЛЕЙ ДЛЯ ЯЧЕЙСТЫХ БЕТОНОВ, ЦЕМЕНТ,
СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ АРМАТУРА
от группы предприятий «Джалалов».
Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1,
тел. 8-902-155-40-49.

Ремонт и кладка печей. Тел. 8-922-297-54-39.

«Предложить вместо любви дружбу – всё равно что
заменить кудри париком».

Магазин «ИЗУМРУД» для тех, кто умеет считать.

Потому что только у нас вы найдёте новые ювелирные
украшения по цене производителя. Придите и убедитесь!
Внимание, акция! В честь 10-летия нашего магазина
10 дней каждому покупателю подарок!
Ул. Металлургов, 5, магазин «Изумруд».
Телефон 2-49-89.

Автошкола ДОСААФ России
1. Ежедневно производит набор на курсы по подготовке
Водителей «М», «А1», «А», «В», «В с АКП», «С».
Переподготовка с «В» на «С» и «С» на «В».
Теоретические занятия проходят в дневное и вечернее время и в выходные дни.
Кабинеты оборудованы компьютерами и мультимедийным оборудованием.
Стоимость обучения «В» - 18000 руб.
Оплата в рассрочку. Первоначальный взнос от 1000 рублей.
Срок обучения 2,5–3,5 месяца.
Программы согласованы с УГИБДД МВД России, и выдано заключение на обучение.
Обращаться по адресу: ул. Пионерская, 11.
Тел. 2-20-62, 2-14-30, 8-902-272-21-98.
Лиц. от 18.05.2011 г. действительна бессрочно.

Приглашаем
студентов посетить
парикмахерскую
«Люсен»
(ул. Бажова, 15,
центральный вход).
При предъявлении
студенческого билета
действует скидка 50%
на стрижку и до 20% на
другие парикмахерские
услуги.
Запись и справки по тел:
8-902-264-31-71.

«СВЕТ»
УСТАНОВКА
СЕЙФ-ДВЕРЕЙ
Высококачественный
монтаж
ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ.
5-камерный профиль
TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей
до 4 месяцев.
Установка балконных
ограждений
РЕЗКА СТЕКЛА
ПО РАЗМЕРУ.
СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление
1- и 2-камерных
стеклопакетов.
Работаем с 9 до 18 час.,
суббота – с 9 до 13 час.
Тел. 2-23-22,
8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.
ул. Красноармейская, 6.

КУПИМ ВАШ
АВТОМОБИЛЬ
■ Исправный
■ Кредитный
■ Аварийный
Телефоны:
8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

ПЕНОБЛОК
Доставка, хранение
г. Реж, ул. Объездная
8-902-267-19-04

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ
ПОМЕЩЕНИЕ (12 кв. м)
по адресу:
г. Реж, ул. Ленина, 35
(магазин «Бриллиант»)
Тел. (34363) 2-47-67,
8-963-031-39-47.

ОТКРЫЛИСЬ РИТУАЛЬНЫЕ КИОСКИ
в районе Семь ветров (у подстанции)
и возле заправки в центре.
В ассортименте венки любых размеров,
букеты и штучные цветы.
Для похоронных организаций венки оптом.
Тел. 8-902-255-74-73.

Мнение авторов
публикации
может не совпадать
с мнением редакции.

Письма читателей
редакция использует
по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2860. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 78127.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32,
экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68,
социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс),
производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована
в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;
Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Гл. редактор Г. В. Попова.

Основными пасхальными угощениями
являются варёные крашенные яйца, куличи,
«пасха» из творога. В Австрии гото-
вят марципановых зайцев, традиционное
финское блюдо – «мамми» – солодовая
каша с сахаром и сметаной.

Праздничные пасхальные игры в основном
связаны с главным атрибутом праздника – яйцом.
Одна из самых популярных игр – «чокаться» яйцами.
Выиграл тот, чье яйцо осталось целым.

На Руси была ещё такая традиция. Устраивался
деревянный «каток», возле него складывали
игрушки и крашенные яйца. Яйцо нужно было
прокатить по настилу так, чтобы задеть один из
предметов. Этот предмет и становился возна-
граждением.

Вне зависимости от даты и гео-
графии праздника, Пасха - это сим-
вол новой жизни, освобождение от
старого образа мышления, обрете-
ние другого сознания, более свет-
лого и ясного.